EXAMEN FINAL DE CALCULO DE UNA VARIABLE. 20 de noviembre de 2008

NOMBRE: CODIGO:

PROFESOR: GRUPO:

NOTA.: el valor total de las preguntas del presente cuestionario es de 120 puntos. SE CALIFICA SOBRE 100 PUNTOS.

1. (18 puntos)
a) Si f(z) = arctan(;%5), calcule f'(0)

b) Si f(z) = (14—%) , Calcule f'(z).
2. (18 puntos) Calcule las siguientes integrales:

z? — 5z —4
2z —1)°d dz
1)/ e®(2z — 1) dz u)/ (:1:2+1)(a:—3)
3. (22 puntos)
a) Calcule el drea de la regién del primer cuadrante acotada por las gréficas de las ecuaciones y =z, y=2— z?

y y=0.

b) Considere la regién R acotada por las gréificas de las ecuaciones y =z +2, y y = 2> —4 . Escriba una
expresién integral que represente el volumen del sélido que se obtiene al hacer girar la regién R alrededor
de la recta z = 4. No evalie la integral .

4. (14 puntos) Resuelva uno (solamente uno) de los siguientes problemas:

a) Un globo asciende verticalmente a razén de 3 m/seg desde un punto del suelo distante 30m de un observador.
Calcule el ritmo de cambio del dngulo de elevacién del globo con respecto al observador, cuando el globo
estd a una altura de 30m.

b) ;Cuél es el drea mas grande que puede tener un tridngulo rectdngulo cuya hipotenusa tiene una longitud L?

5. (12 puntos) La siguiente figura ilustra la gréfica de la derivada f' de una funcién f



Utilice esta informacién para responder lo siguiente (especifique las suposiciones que considere necesario hacer para
elaborar sus respuestas)

a) Determine los intervalos donde la funcién f es creciente y los intervalos donde f es decreciente.

b) Determine los intervalos donde la funcién f es céncava hacia arriba y los intervalos donde f es céncava
hacia abajo.

¢) Identifique los extremos de £, si los hay.
d) Elabore una grafica posible de la funcién f.

6. (36 puntos) En cada uno de los siguientes casos determine si el enunciado es cierto o falso. Justifique claramente
su respuesta.

a) La funcién f(z) = |z| satisface las hipStesis del teorema del valor medio en el intervalo [—1,1]
b) Si h’n:; f(z) = f(2), entonces f es derivable en z =2.
z—

¢) La gréfica de la curva representada por 3(z*+y?)? = 10(z® —y?) tiene una tangente horizontal en el punto
(4,2).

b —a
O [ f-s)z=[ " i@

b
e) Si / f(z)dz =0, entonces f(z) =0 paratodo =z € [a,b]
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